DATI TECNICI

TECHNISCHE ANGABEN
TECHNICAL DATA

Modello
Modell A B C D E F G H | L M N 0 P 0 R S T
Model
580 650 1640 1500 1320 1170 1080 920 800 765 490 345 240 340 740 1140 1540 1640 1940
800 790 1580 1485 1290 1190 1075 950 770 725 465 365 280 380 745 1115 1480 1580 1930
1000 790 1760 1655 1500 1330 1185 1070 840 785 495 365 280 380 805 1235 1660 1760 2110
1256 90—ttt 135 H8 90— 8760495393654 80— 12— 65—t 52168
1500 1000 1825 1715 1525 1415 1165 1055 870 835 520 445 345 445 870 1300 1725 1825 2240
2000 1100 1950 1830 1640 1470 1260 1150 970 955 630 475 350 450 915 1385 1850 1950 2380
MODELLO / MODELL / MODEL

N°  TIPO DI ATTACCO / ANSCHLUBTYP / CONNECTOR TYPE 500 800+ 2000

1. Sfiato / Entliiftung / Air evacuation 1" 1"

2. Mandata caldaia / Heizkessel VL / Heat carrier inlet 1"1/2 1"1/2

3. Termometro - Sonda / Thermometer - Filhler / Thermometer - Feeler 172" 172"

4, Sonda caldaia / Kessel Fiihler / Boiler Feeler 172" 172"

5. Mandata riscaldamento / Heizung VL / Heat carrier inlet 1172 1"1/2

6. Sonda termica / Temperaturfiihler / Feeler 172" /2"

7. Sonda solare / Solar Fiihler / Solar Feeler 172" 172"

8. Ritorno caldaia / Heizkessel RL / Heat carrier outlet 1"1/2 1"1/2

9. Ritorno riscaldamento / Heizung RL / Heat carrier outlet 1"1/2 1"1/2

10. Entrata acqua fredda sanitaria / Kaltwasser Vorlauf / Domestic cold water inlet 1"1/4 1"1/4

11. Ritorno energia solare / Solar Energie RL / Solar energy outlet 1" 1"

12. Sonda / Fiihler / Feeler 172" 172"

13. Mandata energia solare / Solar Energie Vorlauf / Solar energy inlet 1" 1"

14. Resistenza elettrica / Elektro Heizstah / Electric heater 1"1/2 1"1/2

15. Ritorno energia ausiliaria / Hilfs-Energie Riicklauf / Auxiliary energy outlet 1" 1"

16. Mandata energia ausiliaria / Hilfs-Energie Vorlauf / Auxiliary energy inlet 1" 1"

17. Mandata acqua calda sanitaria / Brauchwarmwasser Vorlauf / Domestic hot water inlet 1"1/4 1"1/4
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Total 1p-15pu-T9pS

DATI TECNICI TECHNISCHE ANGABEN / TECHNICAL DATA

total T5P-TSPU-TSPS 580 800 1000 1250 1500 2000
Capacita totale / Gesamter Inhalt / Total capacity 1 545 783 870 1115 I 1470 1908
Superficie tubo acqua sanitaria / Oberfldche Durchlaufrohr Warmwasser
Surface of domestic water pipe coil m o a5 il \ hl I o 44
Volume acqua sanitaria / Durchlaufwarmwasserspeicher-Inhalt
Content of domestic water pipe coil ] 3 40 4 \ 8 I b *
Classe energetica - Dispersione fibra poliestere C C C C C C
Energieklasse - Warmehaltverlust Polyester Faser 100 mm
Energetic class - Standing loss polyester fibre 118 W 135W Ly LEdsy 170w 187W
Altezza totale con isolamento / Gesamte Hohe mit Isolierung / Total height with insul. mm 1940 1930 2110 \ 2100 ’ 2240 2380
Altezza massima in raddrizzamento / Kippmass / Diaganal size mm 1960 1970 2145 \ 2145 ’ 2290 2425
Bollitore isolamento fibra poliestere 100 mm
Speicher mit Polyester Faser 100 mm gmm 850 990 990 1100 1200 1300
Tank with 100 mm polyester fihre
Scambiatore superiore / Uberwdrmetauscher / Upper pipe coil mz2 2,0 2,0 2,0 \ 2,5’ 3,0 3,0
Scambiatore inferiore / Unterwdrmetauscher / Lower pipe coil mz 2,0 2,5 3,0 \3,0' 3,5 4.0
Cont. acqua serpentino superiore / Wasserinhalt des oberen Wérmetausc
Water capacity of the upper pipe coil ] Ll 118 11,8 4 13,0 .
Cont. acqua serpentino inferiore / Wasserinhalt des unteren Wdrmetausc
Water capacity of the lower pipe coil 1 11,4 142 16,6 \BF 20,5 22,7
Sp. K| 34 2 2 1] 66 66
Potenza assorhita / Leistungsaufnahme / Absorbed power
Inf. kW 48 63 75 91 104
Portata necessaria al serpentino / Warmwasser Kapazitit fiir Heizschlange sup.m3/h L7 L8 L8 4 28 28
Necessary capacity heat-exchanger Inf. m3/h 21 27 32 39 45
Sw. mhar | 63 7 7 b 276 258
Perdite di carico / Druckverlust / Pressure loss
Inf. mbar 91 191 313 A4‘ 565 808
m3/h 0,42 0,74 0,9 ‘2‘ 1,38 1,84
kw 17 30 37 I 50\ 56 75
Produzione acqua sanitaria 80°/60°C - 10°/45°C (DIN 4708) mh | 061 0,98 1,23 11,47\ 1,99 2,46
Warmwasser Leistung zu 80°/60°C - 10°/45°C (DIN 4708)
Output sanitary water at 80°/60°C - 10°/45°C (DIN 4708) KW 25 40 50 I 60\ 81 100
mh| 079 187 109 | 2| | 23 3,03
ME) % RN ER % 160
Coefficiente (DIN 4708) / Leistungs-Kennzahl (DIN 4708) / Power code (DIN 4708) NL 1,6 3,2 4,0 ’ 4.4 \ 4,8 5,6
f° Lot |
Variazione del coefficiente NL a diverse temperature di esercizio del boiler 55e 0,75 X’\“_ \
Leistungszahlsdanderung gemdB verschiedenen Betriebstemperaturen Speicher X
Variation of the power code in the different temperatures of the tank 50 0,55 XINL \
&5 o |
Py | 220 270 S 450
Peso a vuoto / Leergewicht / Weight empty TSPU kg 195 245 290 305 350 410
TSPS kg 170 215 255 270 310 360
Pressione max. di esercizio del sanitario / Max. Betriebsdruck Warmwasser Speicher har 6
Max. working-pressure tank
Pressione max. di esercizio dello scambiatore / Max. Betriehsdruck Warmetauscher g 10
Max. working-pressure heat exchanger
Pressione max. di esercizio del riscaldamento / Max. Betriebsdruck Heizung bar 3
Max. working-pressure heating
Temperatura max. di esercizio del boiler / Max. Betriebstemperatur Warmwasser Speicher o 95
Max. working-temperature hoiler
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